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ΘΕΜΑ: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ Δ.Σ. ΣΕ ΣΩΜΑ-ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ

Στην  Αθήνα,  σήμερα,  21  Ιουνίου,  ύστερα  από  πρόσκληση  της
Προεδρεύουσας και πρώτης κατά σειρά ψήφων συμβούλου κ. Μαρίας
Αντωνιάδου, συνεδρίασαν τα μέλη του Δ.Σ. με θέμα τη συγκρότησή
του σε Σώμα-Εκλογή μελών Προεδρείου.

Το λόγο έλαβε ο κύριος Μάκης Διόγος, ο οποίος πρότεινε να
γίνει ψηφοφορία για τα μέλη του Προεδρείου με υποψήφιους για
το  αξίωμα  του  Προέδρου  την  κ.  Μ.  Αντωνιάδου,  του  Α’
Αντιπροέδρου την κ. Άρια Αγάτσα, του Β’ Αντιπροέδρου την κ.
Αγγελική Γυπάκη, του Γενικού Γραμματέα τον κ. Σταύρο Καπάκο,
του Ταμία, τον ίδιο και του Ειδικού Γραμματέα την κ. Ανδρομάχη
(Μάχη) Νικολάρα.  

Η κυρία Μαρία Αντωνιάδου, σύμφωνα με την παραπάνω πρόταση του
κυρίου Μάκη Διόγου, ζητεί να διενεργηθεί η διαδικασία εκλογής
νέων μελών του Προεδρείου.

Ορίζονται  ως  ψηφολέκτες  οι  κ.κ.  Αγγελική  Γυπάκη,  Γιώργος
Μηλιώνης  και  Ανδρομάχη  (Μάχη)  Νικολάρα.  Ακολουθεί  μυστική
ψηφοφορία και διαλογή των ψήφων από τους ψηφολέκτες. Επιπλέον,
ορίζεται ως επιβλέπουσα της διαδικασίας η νομική σύμβουλος κ.
Χρύσα Σαλαβράκου.

Για το αξίωμα του Προέδρου, από τη διαλογή ψήφων βρέθηκαν
εννέα (9) ψηφοδέλτια έγκυρα, μηδέν (0) άκυρα, έξι (6) ναι για
την κυρία Αντωνιάδου, δύο (2) όχι και ένα (1) λευκό. Η κυρία
Μ. Αντωνιάδου λαμβάνει έξι (6) ψήφους υπέρ και εκλέγεται στο
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αξίωμα του Προέδρου.

Για  το  αξίωμα  του  Α’  Αντιπροέδρου,  από  τη  διαλογή  ψήφων
βρέθηκαν εννέα (9) ψηφοδέλτια έγκυρα, μηδέν (0) άκυρα, έξι (6)
ναι για την κυρία Αγάτσα, δύο (2) όχι και ένα (1) λευκό. Η κ.
Αριάδνη  (Άρια)  Αγάτσα  λαμβάνει  έξι  (6)  ψήφους  υπέρ  και
εκλέγεται στο αξίωμα του Α’ Αντιπροέδρου.

Για  το  αξίωμα  του  Β’  Αντιπροέδρου,  από  τη  διαλογή  ψήφων
βρέθηκαν εννέα (9) ψηφοδέλτια έγκυρα, μηδέν (0) άκυρα, έξι (6)
ναι για την κυρία Γυπάκη, δύο (2) όχι και ένα (1) λευκό. Η
κυρία  Αγγελική  Γυπάκη  λαμβάνει  έξι  (6)  ψήφους  υπέρ  και
εκλέγεται στο αξίωμα του Β’ Αντιπροέδρου.

Για το αξίωμα του Γενικού Γραμματέα, από τη διαλογή ψήφων
βρέθηκαν εννέα (9) ψηφοδέλτια έγκυρα, μηδέν (0) άκυρα, έξι (6)
ναι για τον κύριο Καπάκο, δύο (2) όχι και ένα (1) λευκό. Ο
κύριος  Σταύρος  Καπάκος  λαμβάνει  έξι  (6)  ψήφους  υπέρ  και
εκλέγεται στο αξίωμα του Γενικού Γραμματέα.

Για το αξίωμα του Ταμία, από τη διαλογή των ψήφων βρέθηκαν
εννέα (9) ψηφοδέλτια έγκυρα, μηδέν (0) άκυρα, έξι (6) ναι για
τον κύριο Διόγο, δύο (2) όχι και ένα (1) λευκό. Ο κύριος
Ευθύμιος  (Μάκης)  Διόγος  λαμβάνει  έξι  (6)  ψήφους  υπέρ  και
εκλέγεται στο αξίωμα του Ταμία. 

Στο σημείο αυτό, η Πρόεδρος Μ. Αντωνιάδου ζητεί να τεθεί σε
ψηφοφορία η πρόταση που αφορά την ενεργοποίηση της θέσης του
Ειδικού Γραμματέα.  

Ακολουθεί ψηφοφορία.

 

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.

 

Ως υποψήφια Ειδική Γραμματέας προτείνεται από τον κ. Ευθύμιο
(Μάκη) Διόγο, η κ. Ανδρομάχη (Μάχη) Νικολάρα.



Ορίζονται ως ψηφολέκτες οι κ.κ. Αγγελική Γυπάκη και Γιώργος
Μηλιώνης και ακολουθεί μυστική ψηφοφορία και διαλογή των ψήφων
από  τους  ψηφολέκτες.  Από  τη  διαλογή  βρέθηκαν  εννέα  (9)
ψηφοδέλτια έγκυρα, μηδέν (0) άκυρα, έξι (6) ναι για την κυρία
Νικολάρα, δύο (2) όχι και ένα (1) λευκό. Η κυρία Ανδρομάχη
(Μάχη) Νικολάρα λαμβάνει έξι (6) ψήφους υπέρ και εκλέγεται στο
αξίωμα της Ειδικής Γραμματέως.

Μετά τις ψηφοφορίες η νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου
της ΕΣΗΕΑ διαμορφώνεται, ως ακολούθως:

Πρόεδρος:                          Μαρία Αντωνιάδου     

Α’ Αντιπρόεδρος:              Αριάδνη (Άρια) Αγάτσα

Β’ Αντιπρόεδρος:              Αγγελική Γυπάκη

Γενικός Γραμματέας:       Σταύρος Καπάκος

Ταμίας:                              Ευθύμιος (Μάκης) Διόγος

Ειδική Γραμματέας:         Ανδρομάχη (Μάχη) Νικολάρα

Μέλη:                                 Γιάννης Αγγέλης

                                            Γιώργος Βότσκαρης

                                            Νίκος Καρούτζος

                                            Γιώργος Μηλιώνης

                                            Δημήτρης
Τσαλαπάτης

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΙΟΥΝΕΣ
ΜΖΑΧΕΝΤ

Το  Δ.Σ.  αποφασίζει  την  αποστολή  τηλεγραφήματος  στη  Διεθνή
Ομοσπονδία, προκειμένου να ευχαριστήσει το νέο Πρόεδρο της ΔΟΔ
κ. Γιουνές Μζαχέντ, που προσέρχεται στην Αθήνα για να μας



υποστηρίξει εν όψει της εκδίκασης της προσφυγής των εργοδοτών
στο ΣτΕ.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΔΟΕΑΠ ΕΝ ΟΨΕΙ
ΤΟΥ  ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ  ΣΤΟ  ΣτΕ  ΤΗΣ  ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ  ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗ
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 2%

Το Δ.Σ.  αποφασίζει ομόφωνα:

Την έκδοση υποστηρικτικής ανακοίνωσης για τον ΕΔΟΕΑΠ εν
όψει της εκδίκασης στο Συμβούλιο της Επικρατείας, στις
24/6, της προσφυγής εργοδοτών, που ζητούν την κατάργηση
της θεσμοθετημένης εισφοράς 2%, επί του κύκλου εργασιών
τους.
Στην  ανακοίνωση  θα  καλούνται  σε  κινητοποίηση  όλα  τα
μέλη, απευθύνοντας έκκληση στους αρμόδιους συντάκτες για
την ευρεία δημοσιογραφική κάλυψη του θέματος. Παράλληλα,
θα σταλεί ενημερωτικό sms στους Διευθυντές των Μέσων για
να μεταδώσουν την ανακοίνωση της ΕΣΗΕΑ.


